

Rekord běhu opět odolal

Jiří Šrůtka

Znojmo • Na 52 běžců se sešlo o Božím hodě již na 24. ročníku Vánočního běhu Crystal Tunka. Tento běh má u sportovců už mnohaletou tradici a prošel během své historie změnou ve svém názvu. Nezměněná zůstává trať, která měří 10 580 metrů a v závěru je pověstná svým obávaným zvedákem od Lesky do Znojma.

Ani letošní ideální antiproscové podmínky nepomohly k překonání historického rekordu. Traťový rekord Richarda Sukače 35:10 z roku 1987 opět odolal. Vítězný Michal Balcar z Univerzity Brno za ním tentokrát zaostal 1 minutu a 15 vteřin. Ve stejném roce běželo i rekordních 62 běžců, i když ta letošní účast patřila k těm vyšším. Ve startovním poli se naopak objevili i čtyři cizinci z Rakouska a Číny, kteří tak dali závodu mezinárodní kredit.

Běžecké pole čítající i čtyři ženy se roztrhlo v Přímětcích. Později na únanovské křižovatce byl závod již v režii dvojice Balcar a Toman. O vítězi rozhodlo až stoupaní z Kuchařovic, kde se pozdější vítěz odpojil. „V letošním roce jsem se více trápil i čas proti loňsku byl horší téměř o minutu. Druhý Toman mě pořádně prohnal. Bylo to pro mě takové to klidné vánoční proběhnutí,“ řekl v cíli šťastný



Celkem 52 běžců a běžkyň se vydalo na tradiční trať.

FOTO JIŘÍ ŠRŮTKA

obhájce loňského prvenství Michal Balcar.

V nejsilnější kategorii Muži A pak na druhém místě doběhl Petr Toman z TK Znojmo a třetí v cíli skončil Tomáš Jurman ze Znojma. Vítězství v kategorii dorostenců pro sebe získal Jan Zahradník před Jiřím Antošem

a Jiřím Tojšlem. Kategorii muži B vyhrál Josef Schwarz (Vapas Hrušovany n/J.) před Oldřichem Bendou (Hrubšice) a Aloisem Bulínem (CKK Znojmo). Kategorii veteránů nad 50 let vyhrál tradiční účastník Luděk Gross (Sokol Znojmo), před Františkem Nechvátalem (Sokol Kněži-

ce) a Vladimírem Svobodou (SK Praga Praha). Nejstarším účastníkem byl opět Tomáš Klouda, který i tentokrát zvládl trať pod hodinu. V ženách si již po sedmé připsala vítězství Kateřina Doubková (AC Mor. Krumlov) před Martou Koschuch a třetí Alenou Chalupickou.